



//Ольга БАЛАБАНОВА

### «ОТ ХАОСА СПАСЁТ ПОЗНАНИЙ ВЫСОТА...»

Подведены итоги правового конкурса среди школьников города. стр. 2>>



//Валентина СЕРДИТОВА

### В ПОИСКАХ ЖЕРТВЫ

На улицах Магнитогорска появились ярко-зеленые зазывные объявления. стр. 2>>



//С благодарностью

### БУДУЩЕЕ РАСТЕТ СЕГОДНЯ

Весной в МОУ «Детский дом №2» традиционно проходят мероприятия, посвященные профессиональному определению выпускников. стр. 3>>



//Хоккей

### НЕ ЖДАЛИ!

«Металлург» одержал победу на чужом поле, переиграв «Ак Барс» за пять секунд до конца первого овертайма – 1:0. стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ЧЕТВЕРГ,  
25 марта 2010  
№ 51  
(20969)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## Поздравляем!

### Энергия культуры

//Евгений ТЕФТЕЛЕВ,  
глава Магнитогорска

#### Уважаемые друзья!

Я обращаюсь к вам, хранители и создатели культуры, – сотрудники музеев и библиотек, деятели театров и концертных организаций, специалисты домов культуры, самодельные артисты и поздравляю вас с Днем работника культуры!

У Магнитки богатая история подвижничества, истинного служения своей профессии. Начиная с первых изб-читален, красных уголков на строительстве домен, первых агитлисток и связок книг, с которыми шли к рабочим библиотекари и книгоноши. История города сохранила факты выступлений концертных бригад, появления и развития первых театральных коллективов, создания профессионального театра, появления стационарных библиотек, кинотеатров, домов культуры. Это вы устраивали многотысячные хоровые праздники, зажигали «Золотые костры Магнитки», принимали участие в конкурсах, фестивалях, удостоившись высоких наград на всероссийских и международных форумах. Благодаря вам магнитогорцы могут найти себе дело по душе и после горячей вахты на комбинате прийти в самодеятельные коллективы, чтобы принять участие в возрождении и развитии народной культуры.

Именно культура делает человека личностью, способствует духовному становлению общества, укрепляет надежду и веру в завтрашний день. Многие из горожан, устав за неделю от монотонных серых будней и череды проблем, черпают новые силы и энергию, находят отдохновение душе в залах учреждений культуры. Никого не оставляют равнодушными выступления воспитанников детских школ искусств, Дворцов детского творчества, Дворцов культуры, коллективов многонационального Дома дружбы народов, высокий уровень спектаклей театров города, концерты городской филармонии. Живейший интерес вызывают экспозиции городского краеведческого музея и насыщенная работа картинной галереи, много и разнообразно работают все библиотеки города и их многочисленные филиалы.

Как известно, работа в учреждениях культуры требует стойкости, силы, терпения, выносливости, таланта и преданности выбранному делу. Это работа для тех, у кого есть талант и призвание, сильный характер и отзывчивое сердце.

Этот праздник учрежден как дань уважения всем вам, дорогие друзья, в благодарность за вклад в сохранение и приумножение духовного богатства, за развитие культуры в обществе как один из приоритетов государственной политики. Спасибо вам за ваш светлый, прекрасный и не всегда по достоинству ценяемый труд. Спасибо, что не теряете присутствия духа, что любите свою работу и помогаете обществу стать немного лучше!

## Один момент

### Пора подлёдной ловли подошла к концу

На территории Магнитогорска запрещен выход на лед водоемов.

Весеннее таяние льда добавляет работы магнитогорским спасателям и сотрудникам управления гражданской защиты населения. Как водится, в нынешние по-весеннему теплые денки любителей подледного лова приходят защищать от самих себя. Несмотря на то, что с наступлением весны действует запретительная мера на подледную ловлю, рыбаки пренебрегают данным требованием. Не останавливают азартных рыбаков и милицейские рейды. Вот уже неделю сотрудники правоохранительных органов выходят на лед реки Урал, чтобы предотвратить возможную гибель рыбаков. Пока милиционеры пытаются действовать с помощью уговоров, тем не менее нынешнее законодательство позволяет им применять более кардинальные меры – штрафные санкции. Да и сами рыбаковы не должны забывать, что, выходя на рыхлый подтаявший лед, они рискуют собственной жизнью.

Управление гражданской защиты населения администрации города еще раз напоминает: нельзя выходить на лед водоема, если толщина его меньше семи сантиметров.

Весенний лед не потрескивает и не прогибается, а сразу просядет под человеком.

Помните, через 15-20 минут после попадания в воду можно погибнуть в результате переохлаждения. Если уж вы оказались на льду, то в случае появления воды на его поверхности немедленно вернитесь на берег.

Ни в коем случае нельзя идти по льду группой или с тяжелым грузом. И обязательно запастись длинной веревкой.

## Магнитогорск – Канада:

# На одной параллели



## Тема дня

Посол Канады Ральф Лисишин нанес однодневный визит в Магнитогорск.

Поездка, цель которой изначально дипломатично сводилась к возможности знакомства с «настоящей Россией», в итоге может повлечь более серьезные последствия для южной столицы Челябинской области. По крайней мере, на встрече посла с главой города Евгением Тефтелевым речь зашла о привлекательности Магнитогорска для западных инвесторов.

Поздно ночью прилетев на Южный Урал, уже утром Ральф Лисишин был в Магнитогорском государственном университете, где несколько лет функционирует Центр изучения Канады. Здесь посол встретился с ученым советом гуманитарного вуза, а также побеседовал со студентами на тему культурной многоликости канадского общества.

Тема молодежи и студенчества также звучала в разговоре дипломата с Евгением Тефтелевым, состоявшегося во второй половине дня в администрации Магнитогорска. Градоначальник, откликнувшись на просьбу посла в нескольких словах познакомить его с настоящим Магнитки, отметил, что воспринимать город сегодня следует, с одной стороны, как металлургическую столицу, а с другой – как город

интеллектуальной, студентов и талантов. Ральф Лисишин с удивлением узнал о том, что лучший учитель России живет в Магнитогорске, а сам город готовится принять главный педагогический конкурс страны «Учитель года-2010». При этом посол прекрасно осведомлен о вкладе Магнитки в победу над фашизмом. «В год 65-летия epochального исторического события для всей планеты я не мог не приехать к вам, учитывая те жертвы, на которые жителям вашего города пришлось пойти, обеспечивая фронт металлом», – подчеркнул дипломат.

От славного исторического прошлого Магнитки собеседники перешли к обсуждению реалий сегодняшнего дня. Евгений Тефтелев, характеризуя экономическую обстановку, отметил, что город и градообразующее предприятие постепенно оправляются от удара кризиса, успевая при этом открывать новые производства. В качестве символа преодоления экономических неурядиц мэр обозначил открытие на металлургическом комбинате стана «5000» и продолжающееся строительство стана «2000». «ММК уже практически вернулся на докризисные объемы производства и дальше будет их наращивать. Одновременно с этим поднимается малый бизнес. Только за последнее время в городе открылись два крупных производства: стекольный и вагоностроительный заводы. Впрочем, здесь мы только в начале пути», – поделился мэр.

Отдельной темой общения стало обсуждение инвестиционных перспектив Магнитогорска. Ральф Лисишин перед встречей успел навести справки по этому вопросу. В частности, послу известно о планах крупного германского ритейлера Metro Cash&Carry построить торговый центр в районе города Магнитку и о скором появлении в городе ресторанов «Макдональдс». «Это свидетельствует об открытости Магнитогорска перед инвестициями и готовности сотрудничать по целому ряду направлений», – отметил Лисишин.

Евгений Тефтелев упор сделал на том, что город на уровне исполнительной власти готов предоставлять инвесторам все необходимые гарантии: «Тем более что совсем недавно у нас прошли выборы и есть все основания полагать, что в долгосрочной перспективе Магнитогорску не грозят политические потрясения, которые еще недавно отталкивали крупный капитал от вхождения в город».

В завершение общения Евгений Тефтелев и Ральф Лисишин вернулись к событиям вancouverской Олимпиады. Поговорить собеседникам было о чем: оба с особым интересом следили за хоккейным турниром, переживая, разумеется, за сборные своих стран. Обсудив накоротке итоги Олимпиады, радостные для одних и плачевные для других, мэр и посол обменялись памятными подарками, после чего Ральф Лисишин отправился на промплощадку ММК.

## Новости

### Уникальный документ

Закон о радиоактивных отходах, прошедший первое чтение в Госдуме, будет регламентировать обращение с ними на всех этапах – от накопления до захоронения.

Важность именно захоронения отходов, то есть их перевода в безопасное состояние, была подчеркнута вчера на заседании специализированного научно-технического совета министерства по радиационной и экологической безопасности Челябинской области Светланы Костиной. Уникальность законопроекта заключается в том, что впервые появится документ, регламентирующий обращение с радиоактивными отходами на федеральном уровне. Действие закона распространяется и на ранее накопленные отходы, что особо актуально для Челябинской области.

### Служить Родине

В Магнитогорске серьезно возьмутся за подготовку допризывников.

Создается рабочая группа по образованию центра допризывной подготовки и военно-патриотического воспитания молодежи. Этот центр призван вывести на качественно новый уровень подготовку к армейской службе. Рабочую группу возглавят заместитель главы города Сергей Кимайкин и председатель местного отделения ДОСААФ Антон Дадаев.

### Всем на благо

Состоялось собрание комитета женщин-предпринимателей.

Традиционно свою работу комитет женщин-предпринимателей при МТПП начинает весной. Организуются встречи, переговоры, ставятся задачи, планируются мероприятия. В рамках проекта «Кофе-брейк» прошла очередная тематическая встреча комитета, где обсуждались социально ориентированные мероприятия палаты.

### Победная «Сирень»

Художник из Магнитогорска стал победителем Интернет-конкурса.

Александр Исаев стал победителем Международного Интернет-конкурса «Времена года». Его работа «Сирень цветет» признана лучшей в одной из четырех номинаций – «Весна». В конкурсе приняли участие художники из шести стран: Болгарии, Германии, Голландии, Латвии, России и Украины.

### Кто сработал чище?

В городе прошли состязания уборщиков помещений.

Состязались операторы профессиональной уборки ООО «Магнитогорский сервис», в финал вышли девять участников. Конкурсанты соревновались в шести видах клининговых услуг: уборка санузла и душевой, мойка окна, шкафов, стен, чистка пола. Девушки, занявшие места с четвертого по девятое, награждены ценными подарками и почетными грамотами. Победители конкурса получили денежные премии.

## Внимание!

Уважаемые ветераны войны и дети погибших защитников Отечества!

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 24.02.2010 № 247 «О единовременной выплате некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 65-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов» производится единовременная выплата следующим категориям граждан Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Российской Федерации, в размере 5000 рублей:

- инвалидам Великой Отечественной войны;
- участникам Великой Отечественной войны;
- бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания;
- вдовам военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, вдовам умерших инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны;
- лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР; лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны;
- бывшим несовершеннолетним узникам нацистских концлагерей, тюрем и гетто.

Губернатором Челябинской области принято решение об оказании за счет средств областного бюджета единовременного социального пособия в размере 1000 (одной тысячи) рублей гражданам из числа детей погибших (пропавших без вести) участников войны с Финляндией (с 30 ноября 1939 года по 13 марта 1940 года), Великой Отечественной войны (с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года), а также детям военнослужащих, погибших (пропавших без вести) в указанные периоды, проживающим на территории Челябинской области и получающим пенсию либо пожизненное денежное содержание.

Обращаем ваше внимание, что данная выплата будет проводиться через почтовые отделения и распространяется только на тех детей погибших защитников Отечества, которые не имеют права на получение единовременной выплаты в соответствии с Указом Президента РФ. По вопросам, касающимся оказания единовременного социального пособия детям погибших защитников Отечества, можно обратиться к специалистам управления социальной защиты населения администрации города (с 9.00 до 16.30, пятница – до 15.30, обед – с 12.00 до 12.45) по следующим телефонам: 49-05-70, 31-57-03, 26-03-52, 26-06-23.

## ВАКЦИНАЦИЯ ПРОТИВ ВИРУСА ГРИППА А/Н1Н1

Проводится в городе Магнитогорске до 1 апреля 2010 года.

Всё взрослое население может сделать прививку в поликлиниках города по месту жительства. Вакцинация детей организована в школьных медицинских кабинетах.

**БЕСПЛАТНО**

Обезопасьте себя и своих близких

## Какой чудесный день!

«Человек так избородил космос, что сам теперь там спотыкается».



(шутка юмора). 25 МАРТА – День «титанических усилий». 355 лет назад (1655) нидерландский ученый, математик, астроном и физик Христиан Гюйгенс открыл Титан – самый большой спутник Сатурна. Это второй по величине спутник в Солнечной системе (после спутника Юпитера Ганимеда). Диаметр Титана – 5152 км.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ английский певец, композитор и пианист Элтон Джон (1947), артист эстрады Ефим Шифрин (1956), украинский боксер-тяжеловес Владимир Кличко (1976).

## Погода

Переменная облачность, небольшой снег, местами метели. Ветер: северный, северо-западный, 6-11 м/сек., днем отдельные порывы до 15 м/сек. Температура: ночь –8° –13°, местами до –19°, день –4° –9°.

Магнитные бури в марте: 29.



**Новости**

**По святым местам**

Молодые металлурги отправятся на Ганину Яму. Профсоюзный комитет ООО «Шлаксервис» организует путешествие в столицу Урала – Екатеринбург. Для группы гид проведет экскурсию по городу и по святым местам. Молодые металлурги побывают в мужском монастыре Ганина Яма, а также заглянут в самый большой торговый центр на Урале, рассказали в пресс-службе Союза молодых металлургов.

**Встречая Победу**

Студенчество Магнитки благодарит ветеранов. Вчера в Магнитогорском торгово-экономическом техникуме чествовали ветеранов Великой Отечественной войны. В учебном заведении проходят праздничные мероприятия, приуроченные к 65-й годовщине Победы. На этот раз студенты собрались на «классный час», главными героями которого стали ветераны войны и труженики тыла. Фронтовики рассказали ребятам о годах войны, а учащиеся в свою очередь подарили заслуженным людям концерт.

**Новый адрес**

Очередной этап реорганизации коснулся «обратной связи». Сайт управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области получил новый адрес: www.t074.gosrest.rg.ru. Кроме того, очередной этап объединения регистрационной и кадастровой служб коснулся содержания подсайтов территориальных органов. После нововведений адреса региональных управлений Росреестра отличаются только номером, присвоенным субъекту РФ.

**Свои специалисты**

Защита интеллектуальной собственности – профессиональный подход. Эксперты МТПП прошли обучение по программе «Экспертиза фальсифицированной и контрафактной продукции». В рамках семинара в столице рассматривались вопросы проведения судебной экспертизы по категориям дел, связанных с нарушением авторских прав, проблемы идентификации и обнаружения фальсифицированных и контрафактных товаров. Теперь в городе есть свои подготовленные специалисты по этим вопросам.

**Лучше профилактика, чем лечение**

Сезон вакцинации 2010 года начался 1 марта. Прививки можно поставить в поликлинике по месту жительства. На сегодняшний день прививки против клещевого энцефалита получили более двадцати тысяч южноуральцев. Бесплатно получают прививку ученики начальной школы.

**«Скрестят» клошки**

На льду сразятся восьмилетние спортсмены. С 22 по 26 марта в Магнитогорске проходит весенний турнир по хоккею с шайбой среди юношей 2001 года рождения. В турнире, который проводится по круговой системе, принимают участие шесть представителей команд хоккейных клубов. Как отметили в пресс-службе ХК «Металлург», команда победительница награждается кубком, а лучшие игроки по амплуа – ценными призами.

**Предотвратят ЧП**

Горожан просят обратить внимание на пожарную безопасность. Госпожнадзор Магнитогорска призывает жителей города сообщать о случаях выявления нарушений пожарной безопасности, как в жилье, так и на промышленных объектах на «телефон доверия». Напоминаем, что единый «телефон доверия» ГУ МЧС России по Челябинской области (351) 239-99-99, «телефон доверия» Уральского регионального центра (343) 261-99-99.

**В считанные минуты**

новый автомобиль выгорел дотла. У одного из торговых центров Магнитогорска произошел пожар. По данным инспектора Госпожнадзора Светланы Коротенко, вечером 16 марта на парковке загорелся автомобиль «Лада-Приора» 2007 года выпуска (эксплуатация с 2009 года). По предварительной информации причиной пожара стало короткое замыкание под рулевой колонкой. К счастью собственника машины, авто было застраховано по программе «КАСКО».

**«Зачет» за колбасу**

«Голод» довел преподавателя до скамьи подсудимых. Правобережный межрайонный следственный отдел возбудил дело в отношении преподавателя Магнитогорского педагогического колледжа. Уголовное дело возбуждено за злоупотребление должностными полномочиями. В течение двух лет подозреваемый, не проверяя знания студентов, ставил им итоговые оценки в зачетные книжки. От студентов он требовал продукты питания (чай, колбасу, сыр, рыбу) и спиртные напитки.

**За экстремизм – под суд**

Ленинский межрайонный следственный отдел завершил расследование уголовного дела. Магнитогорцу предъявлено обвинение в публичных призывах к осуществлению экстремистской деятельности с использованием СМИ. В интернете он создал сайт «Русское национальное движение Магнитогорска», где помещал статьи экстремистского толка. Следствием собрана достаточная доказательственная база, утверждено обвинительное заключение.

**Власть**

**Депутаты определились**

//Ольга ПЯТУНИНА  
Фото Павла КОСОЛАПОВА

Вчера после напряженной предвыборной кампании избранные депутаты городского Собрания присутствовали на первом в нынешнем созыве заседании.

В зале царил непривычный оживление. Народные избранники рассаживались по местам. Те, кто впервые вошли в новом статусе в зал заседаний, потратили на это чуть больше времени.

Поскольку городское Собрание не может конструктивно работать без определения состава и председателей депутатских комиссий, то именно этому обязательному мероприятию полностью было посвящено вчерашнее заседание.

Но прежде чем перейти к процедурным моментам распределения портфелей, председатель горизбиркома Александр Аникин коротко отчитался об итогах избирательной кампании. Он отметил, что выборы в Магнитогорске прошли беспрепятственно и честно. В организации этого серьезного мероприятия приняли участие около пяти тысяч человек. Это члены городской и районных избирательных комиссий, наблюдатели, сотрудники органов правопорядка. В заключение Александр Аникин зачитал решение избиркома зарегистрировать депутатов и выдать им удостоверения. Что сразу, без лишнего пафоса, и было сделано.

Далее слово взял глава города Евгений

Тейфельд, для которого вчера тоже был своеобразный дебют – он впервые принимал участие в заседании депутатского корпуса в статусе избранного градоначальника. В своем коротком приветствии мэр со знаком плюс отметил преемственность в законодательной ветви власти – семнадцать парламентариев уже работали в городском Собрании прошлого созыва. При этом с абсолютным большинством депутатов глава города знаком лично, а это означает твердую уверенность в том, что та конструктивная работа, которая велась в последние месяцы, будет продолжена.

Первой, как и предписано регламентом, была сформирована счетная комиссия – ее возглавила Марина Жемчуева. Вслед за этим с предложением вновь выдвинуть на пост председателя городского Собрания Александра Морозова от лица группы депутатов выступил Алексей Носов. Тайным голосованием, опять-таки в соответствии с правилами, Александр Олегович второй раз подряд был избран спикером парламента. Причем против его кандидатуры не высказался никто. Также единогласно были утверждены и два его заместителя – Иван Сеничев, занимавший эту должность и в предыдущем созыве, и «новенький» – Дмитрий Мельников.

На этом единодушие не покинуло депутатов. Без единого голоса «против» утвердил состав постоянных комиссий, которые в свою очередь выбрали своих председателей и их замов. Председателем комиссии по законодательству и местному самоуправлению стала Любовь Гампер. Комиссию по



бюджету и налоговой политике возглавил Игорь Вьер, комиссию по экономической политике и хозяйственному развитию – Андрей Еремин, комиссию по социальной политике и связям с общественностью – Владимир Дремов. Во главе комиссии по муниципальной собственности и земельным отношениям встал Сергей Король, а комиссии по городскому хозяйству, строительству и экологии – Дмитрий Мельников. Руководство комиссией по мандатам, регламенту и депутатской этике будет осуществлять Виктор Токарев.

**Новое поколение**

**«От хаоса спасет познаний высота...»**

//Ольга БАЛАБАНОВА  
Фото Павла КОСОЛАПОВА

Подведены итоги правового конкурса среди школьников города.

В конференц-зале центра «Персонал» прошла церемония награждения победителей конкурса «Права ребенка в современном обществе». Конкурс проходил среди учащихся школ, лицеев и гимназий города. Организаторы преследовали вполне определенные цели: современное общество требует юридически грамотных и интеллектуально-развитых граждан, и воспитывать таких нужно с детства. Повысить уровень правовой подготовки молодежи, а также интерес к такой важной проблеме, как права ребенка в современном мире, реализовать творческий потенциал юных исследователей. Конкурс знатоков юридического права является о себе уже как традиционный, проводится во второй раз Магнитогорским филиалом академии государственной службы (УРАГС) совместно с управлением образования администрации города. Жюри конкурса весьма



солидное, поскольку в него вошли ведущие преподаватели академии, специалисты системы образования, методического центра. Но и им было непросто справиться со столь сложной задачей, как выбор лучших работ, признался один из членов жюри заместитель заведующего кафедрой государственно-правовых дисциплин филиала УРАГС, кандидат юридических наук Александр Сиволюк. Приходилось подключать разные методики и подходы.

В итоге 12 ребят получили дипломы за участие в конкур-

присудили Айгериму Талантбекову (школа №63), второе – Дарье Тряпицкой (школа №1), третье – Тамерлану Мамбетову (школа №33). В номинации «Гражданские права ребенка» распределились только два первых места, и заняли их Иван Джерякин (школа №1) и Екатерина Чуватова (гимназия №53).

Среди работ, которые оценивались в номинации «Права ребенка в области уголовного права» пальма первенства досталась Валерию Калабаеву и Валерии Сабанчиевой (школа №42), грамоты за второе место удостоен Дмитрий Миронов (школа №14), за третье место – Марина Курлаева (школа №33).

Высокие оценки ребят были бы невозможны без помощи учителей-наставников – об этом говорили все присутствующие. – За участием в этом конкурсе стоит огромный труд, – отметила заместитель начальника управления образования Татьяна Полунина, – и победа в нем не только награда в копилку ваших ребят, достижений, но и хороший подарок для ваших педагогов, особенно весомый в Год учителя.

**Будьте бдительны**

**В поисках жертвы**

//Валентина СЕРДИТОВА

На улицах Магнитогорска появились ярко-зеленые зазывные объявления.

Текст, напечатанный на листе альбомного формата, лаконичен и прост: требуется поручитель для оформления кредита, далее указан номер телефона.

Набрав указанный номер, слышишь добродушный голос молодого человека, называющего себя Вадимом. Парень беззащитно поясняет условия сделки. Дескать, ему, работнику ООО, требуется взять кредит, а вот найти поручителя никак не удается. Вот и приходится идти на крайнюю мер и в открытую заявлять о поиске добровольного «помощника». Правда, в такую искренность по ходу беседы верить отказываешься. Потому как если потенциальный поручитель нигде не работает и доходов не имеет, то Вадим непременно окажет ему «содействие» – справки о месте работы и о размере заработной платы по форме 2-НДФЛ для него не проблема. Ручается, что «организует» документ собственными силами. Что же получает взамен возможный поручитель? Двадцать процентов от суммы полученного кредита. Нам Вадим предложил после подписания документов сорокатысячный «бонус» от 200 тысяч рублей возможных. Немало скажете вы, и будете правы.

Хотя все зависит от того, с какого угла зрения рассматривать данную ситуацию. Как показывает практика, ручаться в де-

нежных вопросах опасно даже за близких друзей и родственников, что уж тут говорить о совершенно незнакомых людях с улицы. Кроме того, поручитель полностью разделяет ответственность с основным заемщиком перед финансовым учреждением за взятые обязательства по возвращению суммы кредита. Если через два месяца ваш заемщик благополучно исчезнет из зоны досягаемости, банк обратит свой взор на поручителя. Потому как многочисленные судебные разбирательства по невыплаченным кредитам заканчиваются тем, что обязанность погасить долг и пеню перед банком возлагают на поручителей. Как правило, у основного заемщика не оказывается более-менее ценного имущества, как-то: квартира, машина, порой правоохрители не в силах отыскать и самого должника.



Тогда как у каждого второго поручителя в собственности есть жилье, гараж, сад.

Кажется, не поддаться искушению и не лишиться последнего? Прежде всего, магнитогорцам стоит с опаской относиться к такому рода предложениям. Во-первых, нужно отдавать себе отчет, что бесплатного сыра не бывает. Это означает, что, покусившись на легкий заработок, выполняя не сложную на первый взгляд миссию поручителя, можно оказаться в глубокой долговой яме, потерять имущество, испортить кредитную историю раз и навсегда. Во-вторых, используя в качестве подтверждения заработной платы заведомо ложные документы, можно и вовсе угодить на скамью подсудимых (статья 327 Уголовного Кодекса РФ «Использование заведомо ложных документов»). В-третьих, прислушайтесь к своему чувству самосохранения, оно точно не даст вам возможности стать жертвой собственной доверчивости.

**Новости**

**Модернизация продолжается**

Завод «Челябинские строительно-дорожные машины» «Группы ГАЗ» в апреле 2010 г. приступит к производству новой модели тяжелого автогрейдера.

Усовершенствованная машина может оснащаться как двигателями отечественного (ЯМЗ-236), так и импортного производства (Cummins). Обновленный автогрейдер оборудован гидромеханической трансмиссией ZF (6WG-180 или 6WG-210), что увеличивает тягу грейдера с 20 до 22 тонн, а значит – позволяет более эффективно работать со сложными грунтами. В карьерном варианте передний мост автогрейдера комплектуется двумя гидроцилиндрами (на серийном автогрейдере – один гидроцилиндр), что существенно облегчает поворот передних колес и дает возможность устанавливать более тяжелые карьерные шины.

**В ногу со временем**

ЧМК принимает участие в Международном промышленном форуме.

Челябинский металлургический комбинат, входящий в компанию «Мечел», принимает участие в третьем Международном промышленном форуме «Реконструкция промышленных предприятий: прорывные технологии в металлургии и машиностроении», организованном Центром международной торговли Челябинска при поддержке правительства промышленности и природных ресурсов Челябинской области и Международного союза металлургов. В работе конференций и круглых столов форума принял участие главный инженер ОАО «ЧМК» Антон Левада, он поделился с представителями ведущих российских и зарубежных компаний опытом внедрения инновационных технологий на комбинате, а также рассказал о достижениях, связанных с реализацией на предприятии мероприятий, предусмотренных программой технического перевооружения ЧМК.

**Депутат на катамаране**

Южноуральский парламентарий намеревается покорить Атлантику.

Руководитель южноуральской общественной приемной Владимира Путина, депутат Законодательного собрания области Владимир Горнов заявил журналистам о переходе челябинской команды через Атлантику. В состав экспедиции войдут семь человек, капитан экипажа – Владимир Горнов. Плавание пройдет на арендованном катамаране, в составе экипажа – работники ООО «Кемма» и ГРЦ им. Макеева. Часть маршрута будет пролегать внутри Бермудского треугольника. «Мы сами сможем убедиться в мистике этого места», – комментирует Владимир Горнов. Конечный пункт южноуральских путешественников – французский Марсель, куда они должны прибыть 6 мая.

**Насильно мил не будешь...**

Для старшеклассников готовят учебник по статистике.

В Федеральной службе госстатистики считают его необходимым, чтобы бороться с низкой грамотностью населения. Директор челябинской гимназии №48 Любовь Седельникова считает статистику архиважной наукой, однако время и усилия, которые тратит ребенок на то, чтобы заниматься в школе, и так уже запредельные. Дети слишком загружены занятиями. «Думаю, у всякого старшеклассника должно быть право самому определить, какое направление ему интересно, и этим заниматься. Предлагать изучение статистики можно, но не в обязательном порядке, а только если ученик намерен связать свою судьбу с этой областью знаний», – добавляет она.

**Кто быстрее, кто ловчее?**

В Пласте 333 педагога примут участие в спартакиаде.

В Пласте стартовала спартакиада работников образования Челябинской области, посвященная Году учителя. Педагоги региона будут соревноваться в таких видах спорта как плавание, лыжные гонки, дартс, настольный теннис и другие. В спартакиаде примут участие 333 педагога из пяти вузов, трех средне-специальных учебных заведений и 33 муниципальных образований. В каждую команду входят восемь участников, они будут бороться за звание самых спортивных в области педагогов в командных и личных первенствах. Кроме соревнований для педагогов запланированы развлекательные мероприятия и культурная программа.

**Первая встреча**

Датские консалтеры ищут партнеров на Южном Урале.

Специалисты из Дании готовы стать связующим звеном между предприятиями АПК Челябинской области и европейскими инвесторами. Уже состоялась первая встреча руководителей передовых южноуральских хозяйств и представителей компании ALESTIA. Как сообщили в пресс-службе южноуральского Минсельхоза, датчане готовы предложить челябинским аграриям свои услуги в области оценки эффективности хозяйств, разработки бизнес-планов и презентаций, а также консультировать в вопросе подбора инвесторов за границей. Свою заинтересованность в сотрудничестве с датской компанией высказали птицеводческие и свиноводческие предприятия – именно эти отрасли АПК наиболее развиты в регионе.



Знай наших! Победа аспиранта

//Отдел информации и общественных связей МГТУ

Еще один победитель, участвующий в конкурсе федеральной целевой программы «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России»...

Им стал аспирант кафедры подземной разработки месторождений полезных ископаемых Павел Владимирович Волков.

Направления его научных изысканий – геология и горное дело, а исследуемая проблема – «Обоснование интегрированных схем интенсивного освоения запасов приграничных зон карьеров открыто-подземным способом».

Заметим, чтобы выиграть этот контракт, необходимо было обойти 13 соперников из таких, в частности, университетов, как Томский, Иркутский, Южно-Уральский.

Проект для одарённых

//Евгения РОЖНОВА

Межрегиональная диагностическая олимпиада для одаренных детей-сирот прошла 19 марта в городской школе-интернате «Семья».

Это один из многочисленных проектов всероссийского благотворительного детского фонда «Виктория». Цель олимпиады – выявление одаренных сирот для их последующего развивающего обучения.

Детские дома Верхнеуральского, Кизильского, Варненского, Агаповского и других районов, детские дома крупных городов области выдвинули для участия по одному самому одаренному ребенку-первокласснику.

Мероприятие проходило в форме игры-путешествия по разным «станциям», на которых дети показывали свои интеллектуальные и творческие способности.

Подобно

Под контроль власти

//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ

Под руководством заместителя главы города Сергея Кимайкина состоялось очередное заседание координационного комитета, на котором рассматривались вопросы, актуальные для рынка труда.

Помощь работой

Центр занятости населения много лет работает по программе круглогодичной занятости подростков. Начальник отдела трудоустройства и специальных программ центра занятости Елена Кравченко сообщила, что в текущем году нужно будет трудоустроить 1300 подростков (в 2009-м – 1205).

В предыдущие годы их ежегодно трудоустранивалось более 3000, на уровне 16-17 процентов от общей численности в городе.

С 29 сентября 2008 года действует постановление главы Магнитогорска «Об установлении квоты приема на работу несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет»...

Многие предприятия отказываются трудоустраивать несовершеннолетних. Причиной отказа много, порой работодатели просто боятся ответственности за эту «хлопотную» категорию граждан.

Ряд предприятий, предложивших наибольшее количество рабочих мест в позапрошлом году, в прошлом отказались от сотрудничества с центром занятости. Причина – неполная загрузка собственного персонала.

Основные виды работ, которые поручают подросткам, – благоустройство и озеленение территории города, парков, скверов, обрезка кустарников, уборка мусора, ремонтно-строительные работы, уборка помещений.

На заседании координационного комитета было отмечено, что далеко не все работодатели выдерживают установленную квоту по приему на работу несовершеннолетних.

Координационный комитет решил рекомендовать центру занятости продолжать работу по поиску новых предприятий и организаций, готовых создавать рабочие места для подростков.

администрацию города. Ежемесячно вести сбор сведений об исполнении установленной квоты для приема на работу несовершеннолетних граждан предприятиями города и сообщать в прокуратуру...

По заявкам предпринятий

Начальник отдела профориентации и переобучения Алла Арзамаскина сообщила, что всего в 2010 году запланировано направить на обучение 1475 человек.

Оно ведется целенаправленно по тем профессиям, которые постоянно востребованы на рынке труда: электрогазосварщики, монтажники стальных и железобетонных конструкций, водители, медицинские работники, рабочие строительных специальностей, повара.

Учитывается социальный заказ предприятий. В 2008 году такое обучение проводилось на машинистов крана металлургического производства, электрогазосварщиков по подразделению ОАО «ММК»...

гарантировали трудоустройство обучающихся и лицензированных охранников.

В 2010 году ОАО «ММК» выступило заказчиком на подготовку 45 специалистов по профессии «машинист крана металлургического производства» и 30 человек по профессии «шлифовщик».

Особое место в прошлом году заняла областная целевая программа по стабилизации ситуации на рынке труда, куда вошло опережающее профессиональное обучение граждан...

В результате участия в областной целевой программе удалось избежать массового увольнения с градообразующего предприятия, а также снизить уровень безработицы с 3,94 процента в мае 2009 года до 2,1 процента на 31 декабря 2009 года.

Координационный комитет, отметив положительный опыт работы центра занятости с социальными партнерами по переобучению безработных граждан, решил в текущем году продолжить опережающее обучение в соответствии с областной целевой программой...

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА

18.03.2010 2373-П «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА ОТ 05.06.2008 № 4205-П»

В целях реализации подпрограммы «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий»...

1. Внести в постановление главы города от 05.06.2008 № 4205-П «Об утверждении Положения о порядке предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение и строительство жилья на территории г.Магнитогорска» (далее – постановление) следующие изменения:

- 1) изложить п.5 приложения № 1 к постановлению в следующей редакции: «5. Применительно к настоящему Положению под нуждающимися в предоставлении социальной выплаты понимаются молодые семьи, оба супруга в которых имеют регистрацию по месту жительства по одному адресу и признанные администрацией города Магнитогорска нуждающимися в предоставлении социальной выплаты по тем же основаниям, которые установлены статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации для признания граждан нуждающимися в жилищных помещениях, предоставляемых по договорам социального найма.»

//О. ГРИЩЕНКО, и.о. главы города.

С благодарностью

Сказочный праздник

Родители воспитанников первой младшей группы МДОУ «Детский сад №142» выражают огромную благодарность всем сотрудникам учреждения за организацию утренника, посвященного Женскому дню 8 Марта.

Мы остались очень довольны и смотрели эту постановку со слезами радости на глазах. Огромное родительское спасибо заведующей А. В. Долгополовой, музыкальному руководителю Э. Р. Куликовой, педагогу по изобразительной деятельности М. Н. Атрыскиной, воспитателю И. А. Малочковой, Л. А. Хамзиной, мл. воспитателю В. А. Ильченко.

Нет границ у доброты

Коллектив детского сада «Колосок» и дети села Богдановского Кизильского района выражают искреннюю признательность частному предпринимателю Вячеславу Владимировичу Храмову и возглавляемому им предприятию – мебельному центру «Паллада» по изготовлению мебели за безвозмездно оказанную помощь вновь возводимому садiku.

Будущее растёт сегодня

Весной в МОУ «Детский дом №2» традиционно проходят мероприятия, посвященные профессиональному определению выпускников. Направленные на формирование у детей осознанного интереса к миру разных профессий, подобные мероприятия могут подказать выбор будущей специальности.

Мы всегда рады сотрудничеству с добрыми и отзывчивыми людьми. Особую благодарность в организации учебно-воспитательного процесса, проведении совместных мероприятий по социализации детей-сирот в обществе, в их профессиональном определении хотелось бы выразить предпринимателям НП Союза руководителей сферы бытового обслуживания «Уралбтсервис» в лице Тимошовой О.Г. и Галимову Р.Х.



Справочная служба «МР»

Уважаемые избранные депутаты и кандидаты в депутаты, принимавшие участие в выборах!

Избирательная комиссия муниципального образования «город Магнитогорск» напоминает, что в соответствии с п.5 ст. 37 №36 ЗС «О муниципальных выборах в Челябинской области», кандидат не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования результатов выборов, т.е. до 17 апреля 2010 г. обязан представить финансовый отчет о размере своего избирательного фонда, обо всех источниках его формирования, а также обо всех расходах, произведенных за счет средств своего избирательного фонда.

Подготовка отчета осуществляется в соответствии с решением Избирательной комиссии муниципального образования «город Магнитогорск» № 16 от 02.03.2010 г. (прилагается).

Пример отчета осуществляется В.В. Астратовым в здании администрации г. Магнитогорска (пр. Ленина 72) каб. 149 с 13 до 18 ч. по рабочим дням.

В случае недачи отчета в установленные сроки Избирательная комиссия обязана передать сведения в прокуратуру г. Магнитогорска для принятия решений по лицам, не сдавшим отчет.

Отчетность о формировании и расходовании избирательного фонда (в соответствии с постановлением Избирательной комиссии Челябинской области №83/409-4 от 24 июня 2009 года)

- 1. Кандидаты на должность главы города и в депутаты городского Собрания не позднее, чем через 30 дней со дня официального опубликования результатов выборов обязаны представить в соответствующую избирательную комиссию итоговый финансовый отчет (согласно форме № 8) о размере своего избирательного фонда, обо всех источниках его формирования, а также обо всех расходах, произведенных за счет средств своего избирательного фонда, приложение 1. К итоговому финансовому отчету прилагаются первичные финансовые документы, подтверждающие поступление средств в избирательный фонд и расходование этих средств:
- Сведения о поступлении денежных средств на специальный счет избирательного фонда кандидата, избирательного объединения (Форма №3), приложение 2;
- Сведения о расходовании денежных средств, находящихся на специальном счете избирательного фонда кандидата, избирательного объединения (Форма №4), приложение 3;
- договоры;
- счета;
- кассовые чеки;
- ведомости на выдачу вознаграждения.

2. Первичные финансовые документы в итоговом финансовом отчете должны быть оформлены в соответствии с требованиями бухгалтерского учета и подобраны в хронологической последовательности по мере отражения финансовых операций на специальных избирательных счетах. При этом за основу принимаются выписки из специальных избирательных счетов избирательных фондов, к которым подобраны необходимые документы, являющиеся основанием для зачисления либо списания денежных средств со счетов.

3. Итоговый финансовый отчет должен быть представлен в сброшюрованном виде и иметь сквозную нумерацию страниц, включая приложения, с указанием количества томов. При необходимости, кандидаты уполномоченные представители по финансовым вопросам избирательных объединений по запросу соответствующей избирательной комиссии представляют пояснительную записку к финансовому отчету.

Финансовый отчет подписывается лично кандидатом, уполномоченным по финансовым вопросам кандидата, избирательного объединения. Представление кандидатами, избирательными объединениями итоговых финансовых отчетов в соответствующую избирательную комиссию оформляется актами приема.

До сдачи итогового финансового отчета все наличные денежные средства избирательных фондов кандидатов, избирательных объединений должны быть возвращены на соответствующие специальные избирательные счета. При этом в платежном (расчетном) документе на возврат наличных средств указывается: «Возврат наличных средств кандидату (избирательному объединению)».

4. Если кандидат утратил свой статус, обязанность сдачи финансового отчета возлагается на гражданина, являющегося кандидатом. Обязанность сдачи финансового отчета избирательного объединения возлагается на уполномоченного представителя по финансовым вопросам избирательного объединения.

И.А. МАМОНТОВ, председатель контрольно-ревизионной службы при ИКМО г. Магнитогорска.

Финансовый отчет (итоговый, сводные сведения)

Blank form for financial report with fields for candidate name, address, and other details.

Table with columns: Строка финансового отчета, Шифр строки, Сум. руб., Примечание. Contains detailed financial breakdown of the candidate's fund.

Правильность сведений, указанных в настоящем финансовом отчете подтверждают, других денежных средств, минуя избирательный фонд, на организацию и проведение избирательной кампании не привлекалось.

Кандидат (Уполномоченный представитель по финансовым вопросам кандидата, избирательного объединения) с правом первой подписи (подпись, дата) (инициалы, фамилия)
Председатель\*\*\* (подпись, дата) (инициалы, фамилия)
окружной избирательной комиссии (подпись, дата) (инициалы, фамилия)
Главный бухгалтер (подпись, дата) (инициалы, фамилия)
\*\* Заполняется только в итоговом финансовом отчете, в сводных сведениях.
\*\*\* Председатель окружной избирательной комиссии и главный бухгалтер ставят свои подписи в сводных сведениях

Приложение 2
В соответствии с инструкцией о порядке открытия и ведения специальных избирательных счетов, учета средств избирательных фондов и отчетности по этим средствам на муниципальных выборах в Челябинской области, утвержденной постановлением Избирательной комиссии Челябинской области от 24 июня 2009 года № 63 / 409-4

СВЕДЕНИЯ о поступлении денежных средств на специальный счет избирательного фонда кандидата, избирательного объединения

Blank form for reporting on the receipt of funds to the special account, with fields for date, amount, and source.

Blank form for reporting on the receipt of funds for the period, with fields for start and end dates and amount.

Table with columns: Дата зачисления средств на счет, Источник поступления средств, Реквизиты, идентификационные данные, Сумма в рублях, Виды поступлений, Документ, подтверждающий поступление средств.

Примеры заполнения формы
16.02.09 Силаев Владимир Иванович, г. Плат, ул. Советская 5, кв.7, 01.12.70 г.р. Паспортные данные: 75 00 № 865431 выдан ОВД г. Платста 05.02.2001 г. 8000 Средства гражданина Платежное поручение №... от .....

Электронная подпись руководителя отделения (филиала) Уральского банка Сбербанка Уральского банка Российской Федерации (цифровое значение)

Руководитель отделения (филиала) Уральского банка Сбербанка Уральского банка Российской Федерации МП (инициалы, фамилия, подпись, дата)

В соответствии с инструкцией о порядке открытия и ведения специальных избирательных счетов, учета средств избирательных фондов и отчетности по этим средствам на муниципальных выборах в Челябинской области, утвержденной постановлением Избирательной комиссии Челябинской области от 24 июня 2009 года № 63 / 409-4

СВЕДЕНИЯ о расходовании денежных средств, находящихся на специальном счете избирательного фонда кандидата, избирательного объединения

По состоянию на «\_\_» \_\_\_\_ 200\_\_ года
Кандидат (избирательное объединение)

(фамилия, имя и отчество кандидата или наименование избирательного объединения, наименование муниципального образования, наименование и номер одноименного, многоименного избирательного округа)

Исрасходовано средств за период с \_\_\_\_ по \_\_\_\_ в том числе: (сумма прописью) (дата)

Table with columns: Дата снятия средств со счета, Кому перечислены средства, Сумма в рублях, Виды расходов, Документ, подтверждающий расход, Основания для снятия денежных средств\*\*.

Примеры заполнения формы
16.02.09 Уполномоченный представитель Петров Иван Васильевич 300 Приобретение канцелярских принадлежностей для организации сбора подписей Расходный ордер Чек от .....

Исходящий остаток: (сумма прописью) на (дата)

Электронная подпись руководителя отделения (филиала) Уральского банка Сбербанка Уральского банка Российской Федерации (ОАО) (цифровое значение)

Руководитель отделения (филиала) Уральского банка Сбербанка Уральского банка Российской Федерации МП (инициалы, фамилия, подпись, дата)



Новости

Первые на Олимпиаде

Российская сборная празднует победу на Паралимпиаде. Первое место в командном зачете и второе по золотым медалям – таково положение нашей сборной в неофициальном зачете. Отметим, что у сборной Германии в копилке 24 медали, правда, на одно золото больше, чем у нас. На третьем месте – хозяева Игр, канадцы, завершившие свои лучшие в истории Олимпийский и Паралимпийский сезоны.

Лекторы-экономисты в России появятся «Поезд финансовой грамотности».

Проект под таким названием в апреле запустит Федеральная служба по финансовым рынкам. В его рамках по стране будет курсировать поезд с лекторами службы по финансовым рынкам и топ-менеджеры управляющих компаний. Предполагается, что поезд посетит девять городов, в которых, по мнению пассажиров, наиболее велики проблемы финансовой грамотности населения.

Липовые рубли

Центробанк нашел фальшивок на 156 млн. рублей. Наибольший интерес для фальшивомонетчиков в 2009 году, как обычно, представляли купюры достоинством 1 тыс. рублей. За весь 2009 год было выявлено 150 587 фальшивых тысячерублевых. На втором месте 500-рублевые банкноты. В прошлом году их было выявлено 1906 штук. Сто-рублевых подделок было изъято 1170 штук. Было обнаружено 965 пятизначных фальшивок, пятидесятирублевых – 203, десятирублевых – 97.

Детская книжка

Лауреата премии памяти Астрид Линдгрен называют в Швеции. Имя лауреата международной литературной премии памяти Астрид, вручаемой с 2003 года за вклад в развитие детской и юношеской литературы, будет представлено на родине известной шведской детской писательницы. В списке номинантов на награду этого года – 167 детских писателей, художников, различных организаций, работающих с детьми. От России на премию выдвинуты художник-иллюстратор Евгений Антоненков и писатель Екатерина Мурашова.

Кто открыл Китай?

Найдены загадочные захоронения в Тибете. Китайские археологи совместно с американскими коллегами обнаружили захоронения, которым более четырех тысяч лет. Однако интерес ученых связан не с древностью находки, а с рядом странных особенностей, объяснить которые пока не удастся. Погребенные люди не имеют практически ничего общего ни с китайцами, ни с современными жителями Тибета. Проводится анализ ДНК.

Супермозг

Мета-память для сотового телефона. Компания SanDisk, являющаяся одним из ведущих мировых производителей микросхем флэш-памяти, начала поставки карт для мобильных емкостью 32 гигабайта. Стоимость сверхемкого запоминающего устройства на первых порах будет равняться шести тысячам рублей. Производитель дает карте-памяти гарантию на пять лет.

Хоккей

Не ждали?!

Артур ИВАННИКОВ. Получив порцию изрядной критики в свой адрес, хоккеисты магнитогорского «Металлурга» совершили во вторник подвиг, переиграв на чужом поле «Ак Барс» за пять секунд до конца первого овертайма – 1:0.

А значит, 26-го марта в Магнитку возвращается большая хоккей! Наставник магнитогорцев Валерий Белоусов накануне третьей игры вернул в рамку ворот Василия Кошечкина и оставил в запасе провинившегося Кайгородова, ошибка которого во второй игре привела к третьему голу в ворота команды. Но, как известно, не ошибается тот, кто ничего не делает. Что же касается Кошечкина, то именно его игра придала уверенности партнерам. На 77-й минуте Василий заставил схватиться за голову даже нападающего хозяев Алексея Морозова, который точно бросал в пустой угол, но там откуда ни возьмись появилась ловушка магнитогорского вратаря. Этот эпизод может стать переломным во всей серии. Видимо, именно он привел в замешательство защитников Казани за 5 секунд до конца первого овертайма. И Петри Конттиола мастерски распорядился скрытым пасом Хлыстова, выйдя один на один против соотечественника Веханена. 1:0 – победа!

Невероятно, но факт: лучший клуб «Восток» «Салават Юлаев» притормозил в серии с «Нефтехимиком» и накануне четвертой



игры в среду уступил со счетом 1-2! На «Востоке» действительно разворачивается неустойчивая борьба за выход в финал конференции, которая теперь завершится точно не 2-4 го марта.

Кубок Гагарина-2010. Четвертьфинал. 3-й матч серии. «АК БАРС» - «МЕТАЛЛУРГ» Мг - 0:1 от (0:0, 0:0, 0:0, 0:1). Гол: Конттиола - 1 (Чистов), 79:55. Штраф: 8 - 12. Большинство: 6 (0) - 4 (0). Броски: 38 (11+7+8+12) - 30 (8+6+7+9).

Три лучших игрока: Конттиола (М), Кошечкин (М), Веханен (А). Судьи: Кулаков (Тверь), Буланов (Москва). 23 марта. Казань. «Татнефть Арена». 6200 зрителей (8875).

Счет в серии: 2-1 (4:0, 3:2). Плей-офф-2010. 1/4 финала. Table with columns: Команда А, Команда Б, Счет в серии, Результаты.

В мире муз

С талантом все в порядке

Ренат ФАХУТДИНОВ. «Ах, какая женщина!» – хореографический спектакль под таким названием прошел на днях в Магнитогорском государственном университете.

Те, кто усмотрел здесь строчку из припева известного шлягера 90-х, совершенно правы. Под звуки именно этой песни – «В шумном зале ресторана, средь веселья и обмана...» – труппа театра хореографии, пластики и балета «Синтез» начала свое представление.

Нетрудно догадаться, что стало центральной сюжетной линией нового шоу этого творческого коллектива – женские красота, мудрость и сила. Четырнадцать спортивных и танцевальных композиций позволили зрителям за короткое время увидеть самые разные стороны жизни современных девочек, девушек и женщин. Под знакомом с детства «Топ-топ, топает

малыш» на сцене появилось юное создание, которое вела за руку молодая мама. После небольшой балетной интерлюдии наступила «Школьная пора» со своими девичьими заботами, играми и увлечениями, представленными целым набором увлекательных хореографических композиций. Затем наступило время первой влюбленности, и сразу сменился ритм спектакля, на смену быстрым танцам и упражнениям с хула-хупами пришли романтические пластические этюды. В следующей части спектакля наша героиня превратилась в гордую женщину в полном расцвете своей красоты. Завучала держак «Pretty Woman» из фильма «Красотка», сцена обратилась в филиал Дома мод, и на воображаемый подиум вышли семь длинноногих моделей. Чем завершился спектакль, догадаться нетрудно: история движется по спирали, и вот уже на сцене снова появляются дети. Наша малышка, с которой мы познакомились в первом акте, теперь сама стала мамой...

Пожалуй, самое удивительное в этом ярком шоу то, что создано оно было силами студентов разных курсов и разных факультетов. Некоторые из его участников едва только успели стать частью этой команды и начать заниматься в свободное от учебы время. Но вопреки этому ребята на большую сцену центральных Дворцов культуры, они и там заставили бы дрогнуть сердца зрителей.

За последние несколько лет театр подтолкнул целый ряд спектаклей, от которых мурашки бегут по коже. Секрет успеха прост, он в самом названии коллектива – «Синтез», в соединении разных видов искусств, союзе спорта и хореографии. Но мало собрать серию композиций. Необходимо продумать идею, соединяющую их, связать разрозненные элементы единой гармоничной нитью. А для этого нужен уже настоящий талант. Что ж, остается полагать судьбу за то, что у руководителей этого театра с талантом все в полном порядке.

Ветераны готовятся

26 марта в ФОКе «Ровесник» (ост. «Плавательный бассейн») начнется летний этап спартакиады ветеранов. В течение трех дней – 26,27,28 марта – ветераны-во-

лейболисты районов города и ОАО «ММК» будут выяснять, кто является сильнейшим на сегодняшний день. 26 марта соревнования начнутся в 19.30 и продолжатся 27 и 28 марта в легкоатлетическом манеже ОАО «ММК» с 15.30. Как и на первом этапе спартакиады, к

соревнованиям допускаются мужчины 60 лет и старше и женщины 55 лет и старше. Желающим принять участие в этих соревнованиях нужно обратиться в районные советы ветеранов. Городской совет ветеранов.

Здравствуйте!

Сахар под контролем

Диабет? Скажи ему – нет! Это заболевание бывает врожденным, а может появиться и с годами. Но каждый из нас в силах не допустить его развития. Главное – соблюдать простые правила каждый день.



Мини-тест дня. Если у человека в сидячем положении на животе образуется 4-5 тонких складок – это нормально. Если же их меньше, а ширина складок превышает 2 см, то это означает склонность к ожирению.

Группа риска. Уделите здоровью особое внимание, если: – вы старше 40 лет; – есть наследственная предрасположенность, кто-то из родственников болен диабетом; – вы мало двигаетесь, к примеру, у вас сидячая работа; – есть лишний вес; – часто переживаете, налегаете на жирное и сладкое. Как распознать? Покажитесь эндокринологу, если вы заметили у себя: – головокружение и слабость (уже с утра ощущаете усталость); – тяжесть в ногах; – постоянное чувство жажды: вы выпиваете стакан воды, а уже через 15 минут снова хотите пить; – язвочки, ранки и фурункулы на ногах, которые не заживают более 2-3 дней.

Как предотвратить? К сожалению, диабет неизлечим, поэтому лучше не допускайте его появления. Не налегайте на острую пищу и алкоголь. Они нагружают и выводят из строя поджелудочную железу, вырабатывающую инсулин. Больше двигайтесь! Зарядка по утрам или полчасовые прогулки перед сном помогут держать вес и обмен веществ в норме. Ешьте меньше сладкого и жирного. Будете увлекаться такой едой – наберете лишние килограммы. Помните, избыточный вес увеличивает риск заработать диабет.

Это факт! В древние времена арабские врачи определяли содержание сахара в моче весьма оригинальным образом. Выделенную большим количеством доктора выливали около муравьиной. Если его обитатели проявляли к ней живой интерес, диагноз больше не вызывал сомнений.

Совет дня. Разное

Не за горами дачный сезон. Хотите сделать ограждение для клумбы – запаситесь пластиковыми бутылками. По шаблону нанесите на каждую бутылку рисунок штакетника. При помощи ножниц из одной бутылки можно вырезать четыре планки. В штакетниках сделайте прорези и наклейте их на пластиковые полоски. Получится легкий и удобный заборчик для ограждения цветников, который к тому же и красить не придется.



Advertisement for 'Северное сияние' (Northern Lights) circus performance on April 11. Includes showtimes and contact info: тел. 26-42-48.

Advertisement for the 4th International Festival of Opera and Ballet at the Magnitogorsk Opera and Ballet Theatre. Lists various operas and concert dates.

Official notice from the Federal Service for Technical Regulation regarding the implementation of federal laws on electronic forms for insurance and other services.

Advertisement for the Magnitogorsk State Conservatory, featuring the XX All-Russian Competition of 'Ural' Fanfare bands.

Notice regarding the public procurement of pharmaceuticals for the Magnitogorsk City Hospital. Lists various medicines and their quantities.

Notice regarding the public procurement of services for the repair and maintenance of the Magnitogorsk City Hospital's infrastructure.

Advertisement for the Magnitogorsk State Conservatory, featuring the XX All-Russian Competition of 'Ural' Fanfare bands.

Адрес редакции и издательства: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mr-info.ru; e-mail: mgr@mgn.chel.su. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена по будням - 5 р., по субботам - 6 р. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телеразвешивания и средств массовых коммуникаций.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович. Приемная 26-04-88.

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92. Служба подписки и доставки 26-04-87. Служба новостей 26-04-84, 26-04-73.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 8460. Заказ № 2624. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 24.03.2010 в 21.00. Фактически 24.03.2010 в 20.00.